
О результатах проверки исполнения законодательства в сфере 
информационной открытости образовательных организаций

Проведенной межрайонной прокуратурой проверкой в деятельности 
МБДОУ Бегичевского детского сада выявлены нарушения законодательства об 
информационной открытости образовательной организации, в том числе для 
детей-инвалидов.

Так, в нарушение ст. 29 Федерального закона № 27Э-ФЗ от 29.12.2012 
«Об образовании в Российской Федерации», ст.2 Федерального закона РФ от 
24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской 
Федерации» на официальном сайте образовательного учреждения отсутствует 
информация о деятельности учреждения, а именно: о дате создания 
образовательной организации, об учредителе, учредителях образовательной 
организации, о месте нахождения образовательной организации и ее филиалов 
(при наличии), режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах 
электронной почты; о структуре и об органах управления образовательной 
организацией; о реализуемых образовательных программах; о федеральных 
государственных образовательных стандартах, об образовательных стандартах 
(при их наличии); о руководителе образовательной организации, его 
заместителях, руководителях филиалов образовательной организации (при их 
наличии); о персональном составе педагогических работников с указанием 
уровня образования, квалификации и опыта работы; о материально- 
техническом обеспечении образовательной деятельности; о количестве 
вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, 
по профессии, специальности, направлению подготовки (на места, 
финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, 
бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам 
об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц); об 
объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой 
осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, 
бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам 
об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц; о 
поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по 
итогам финансового года и т.д. Отсутствие необходимой информации 
ограничивает доступ заинтересованных лиц, в том числе детей-инвалидов на 
свободный доступ к информации образовательного учреждения.

В связи с выявленными нарушениями 10.03.2017 межрайонным 
прокурором внесено представление в адрес директора МБДОУ «Бегичевский 
детский сад», которое находится в стадии рассмотрения.
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